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SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL
DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION.


RESPUESTA FOLIO 00549620


En respuesta a su solicitud de información en la cual requiere: Solicito se me informe por medio de un listado, en copia certificada, cuántos y cuáles han sido los contratos de arrendamiento y de adquisiciones de bienes muebles e inmuebles que el Poder Ejecutivo del Estado de Sonora, incluyendo cualquiera de sus dependencias, ha celebrado a partir del 1 de abril de 2020 y hasta la presente fecha, así como el nombre de los proveedores con los que ha celebrado dichos contratos. Solicito copia de cada uno de dichos contratos

Por medio del presente me permito informarle que la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de Sonora no ha celebrado ningún contrato de adquisiciones en el periodo solicitado.
En cuanto a contrato de arrendamiento, la Secretaría celebró el contrato NO.07-1070000100-AR-2020-10. Dicho contrato se adjunta en archivo PDF.

[bookmark: _GoBack]Nota: debido a la contingencia que se está viviendo por el COVID-19, por el momento la totalidad del personal se encuentra laborando desde casa siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias; por tal motivo no se le puede brindar por copia certificada de la información requerida, esperando comprenda la situación actual.






Sin otro particular de momento, estamos a sus apreciables órdenes.
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