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RESPUESTA FOLIO: 01931418.

En atención a su solicitud presentada vía Plataforma Nacional de Transparencia Sonora, donde requiere información sobre: cuál fue el costo total de la inversión para el 2018, para el programa de apoyo para la vivienda social (favor de incluir todo el programa, ya que este abarca diferentes vertientes), esto es a cuánto asciende la inversión total de lo ya realizado más lo que está pendiente por concluirse para cerrar el año, además de esto cuales son los costos de operación del programa, los costos de mantenimiento y cuáles fueron sus variables e indicadores de rentabilidad del programa.

Le informo que la Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de Sonora:

El programa de Apoyo a la Vivienda Social cuenta con una inversión asignada para 2018 por un importe de $ 14,376,300.00., con una inversión ejercida actual de $ 12,427,000.00, por lo tanto existe un saldo a la fecha de $ 1,949,300.00 para su aplicación a mas tardar el día 31 de Diciembre del presente año.

Los gastos de operación del programa son realizados con cargo a recursos considerados como "gasto corriente", de tal manera que no se cuenta con partida específica para gastos de operación.

Referente a gastos de mantenimiento, no se tiene asignación para el caso, ya que las acciones pasan a formar parte del patrimonio familiar, por ser viviendas entregadas a familias que viven en la pobreza, quienes serán responsables de su mantenimiento.

[bookmark: _GoBack]En cuanto a "Variables e Indicadores de Rentabilidad", no se tiene dicha información, ya que para el Gobierno del Estado no aplica este tipo de análisis, ya que la metodología de evaluación se enfoca a encuestas de satisfacción de la población beneficiaria.



Sin otro particular de momento, estamos a sus apreciables órdenes.
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