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OFICIO SDS/DGA/023-2020
Hermosillo, Sonora a 15 enero del 2020

Asunto: Seguimiento a la actualización de 
Manuales de Procedimientos. 

«Profesion» «Nombre» «Apellidos» 
«Unidad_Admva»
«DEPENDENCIA»

P r e s e n t e.- 

[bookmark: _GoBack]Considerando lo establecido en el Decreto en el cual se emite la declaratoria de emergencia y contingencia sanitaria epidemiológica Covid-19, 


En seguimiento a las actividades relacionadas con el proceso de actualización y formulación del Manual de procedimientos de cada Unidad Administrativa, es importante resaltar que deberán proceder a la actualización de los perfiles de puestos de todos los servidores públicos adscritos a su unidad administrativa de acuerdo a su estructura orgánica actualizada.




Para cumplir con este objetivo se les convoca al Titular y al Coordinador Interno a reunión el día «Fecha_» a las «Horario», misma que se llevará a cabo en las oficinas de esta Dirección General.

Para apoyo podrán acudir con el Mtro. Jesus Ignacio Miranda Yocupicio Jefe del Area de evaluación y Desarrollo Administrativo de esta Secretaría para cualquier duda o consulta sobre del Sistema de Integración y Control de Documentos Administrativos (SICAD).

Con fundamento en el Art. 14 párrafo tercero y 26 apartado B, fracción XI y XII de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo, en Materia de Desarrollo Administrativo el cual establece el cumplimiento de las actualizaciones y modificaciones de los Manuales de Organización y de Procedimientos de las Dependencias de la Administración Pública Estatal.

Sin más por el momento, reciba un cordial saludo. 

A T E N T A M E N T E

DIRECTOR GENERAL 
DE ADMINISTRACIÓN




LIC. CARLOS RAFAEL NORIEGA VILLAESCUSA

C.c.p. Ing. Manuel Puebla Espinosa de los Monteros.- Secretario de Desarrollo Social. Conocimiento 
C.c.p. C.P. Rafael Pacheco Soto.- Titular del Órgano Interno de Control de la SEDESSON.- Mismo fin
C.c.p. Archivo/Minutario
CRNV/jimy


Paseo de Río Sonora Norte No 76, tercer piso,  local La Gran Plaza, colonia Proyecto Rio Sonora, C.P. 83200, Teléfono:   01800 507 92 22. Hermosillo, Sonora, México.
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