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SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL
        PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA
                                                     DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACIÓN
            NÚMERO DE FOLIO: 260493122000090
En atención a solicitud de información recibida por la Plataforma Nacional de Transparencia, con fecha 08 de septiembre del 2022, donde solicita lo siguiente: 
Se solicita sea proporcionado la información de cuáles son los despachos jurídicos externos que cada una de las secretarias, dependencias, entidades han contratado como asesores, es decir, quiero de cada una de las dependencias de la administración pública, la justificación y el procedimiento de contratación, cuáles son los despachos; quienes son sus titulares. Asimismo, se me otorgue copia simple del contrato que se celebró en dichos despachos, mismo que deberá contener la cantidad de honorarios que se les paga. Lo anterior es para una investigación de inminentes actos de corrupción por parte del consejero Jurídico del Estado.
RESPUESTA:
[bookmark: _GoBack]En respuesta a esta solicitud, me permito informarle que, en esta Dirección General de Administración, no se ha celebrado contratos con despachos jurídicos externos, en el ejercicio fiscal 2022, así mismo le informo que en la partida de 331011- SERVICIOS LEGALES, DE CONTABILIDAD, AUDITORIASY REELACIONADOS, no se tiene presupuesto ejercido en el presente ejercicio fiscal 2022.
Sin más por el momento, agradezco la atención al presente
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